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1. HEQ IR

pIIZ2EE NF2AEN S ESENS0 28t HE
—
B o3 SNBSS SETNEY | auszwc
OLOICHA OIA B48F SA NEINE(FA)(ESR), AS595
OLOICHA OlA B48F SA DEXAE(FA), B9884
OLOICHA OIA BS48F ZA NEXNE(FA) A, AS596
OLOICHA OlA BS48F SA NEXNE(FA) AG, BP361
OLOICHA OlA B48F SA NEXNE(FA) Ae, AS608
OlOICHA OIA B48F A NEXNE(FA) C-F, C1396
OlOICHA OIA BS48F A NEXAE(FA) C-P, AS614
OlOICHA OIA B48F A NEXAE(F4]) C-P2, AY870
OlOICHA OlA B48F A NEXAE(F4]) C-Pe, AU043
OlOICHA OIA B48F A NEXAE(F4A]) C-Pe2, 152 BT410 HEALE SIS
OLOICHA OlA B48F SA NEXAE(FA) C-W, B2692
OlOICHA OIA B48F SA NEXAE(F4A) CT, AS609
OlOICHA Ol4A B48F SA NEXAME(FA) C2, AS610
OOICHA OIA B48F S NEXAE(F4A]) CS3, AS611
OlOICHA OIA B48F SA NEXAE(FA) C4, AS612
OlOICHA OIA B48F S NEXAE(F4A) Ce, AS613
OlOICHA OlA B48F ZA NEXNE(FA) S, AS615
OlOICHA OlA B48F S NEXAE(FA) S-P, AU044
OlOICHA OlA B48F SA NEXAE(F4A!) S-1 AY402
EECEE RSN EEYER 2014.06.17
5rE0e S5O
=22 2021.12.17 ~ 2022.08.16 =29)2t o es

P EESGIEN

X7 SHUAE BT ASDH £20| gl 20| BEALICH

CHIHENT HSTI0I ChE DAI>

x

B A M40E2201 HE ASH=HIE Sol = FAAE0 It s Ot X2 R S FAAE S
STS S0Hcts AIE0 22 WAIS otAl E20, ASMZAHIA Xtz LSAl LG
A, JIEAS E= EAHAS(ASA=AN0 e HNE=E ENEHA H22 14. 012 H
AFSH

TR
ot 4> Jo Jin

AHaH2 Z 3| A OHOICHAOIAI XA 2 2 HETHALE 2t 3] AL St=MEI=23

IBKEXISd, KBS, NHEAISH, nE24EE
g, NESH, =2, HASH, tiel=s2

T o, O
OIcHOIA S A, S, AMOEXIEIE2H,
ZHOH &) AL MESH, RUESH, RUENSH, OIHIAE LEHALR 2E2| B A SHLEHE MHIA
ENSH, HOEZENSH, IS8, otL28
S, otLi28, ol0IFASH, =255 d,
StEZASH, sIetENSA

KOSPI 2f9l 1009 DIEtS SAHZF2 KOSDAQ S0l =2 FAotH, 22 EAESE 24 =20l
&9 =3 NE REHCZ RFEJ| 8&5t= IS L2610 EXcte FAE RHE(DAZTAEF 2HE)W SXHEL
Ct. OIZ Soll &II&E 20| OtH! XI=SH0ID HIIFHCZ SUE We S48 HEE NEELIC
> MotS g
(EtS|: SHOHR BHOFX} %)
HEHE g = o) =P SHE
ok EOH(A) 143,798 123,209 -14.32
SHEH(B) 129 234 81.18
DIASAEFIHFA)(RE) & A E M (C=A-B) 143,669 122,975 -14.40
2E = 5d F (D) 68,945 68,544 -0.58
JIEJHA (E=C/Dx1000) 2,083.83 1,794.11 -13.90
EZ(Class)g J|&E0tA 8 &
DI ASAEFIH(FA)A JIEIHA 1,686.48 1,447 .44 -14.17
DIASAEFIHFA)AG JIEIHA 1,032.75 886.98 -14.11
I ASASEFIHEA)Ae &I+ 1,719.83 1,477.25 -14.10
DIASAEFIHFA)C-P JIEIHA 1,648.62 1,413.60 -14.26
DIASAEFRHFA)C-P2 &I+ 1,485.63 1,274.34 -14.22
DIASAEFIHFA)C-Pe JIEIHA 1,722.34 1,479.48 -14.10
Ol ASAEFRH(FA)C-Pe2 JI&E I+ 1,988.53 1,707.56 -14.13




DIASAEFR(FEA)C-W JIFEH 2,029.76 1,744.86 ~14.04
DIAEL8FR(FA)C e 1,590.42 1,361.72 ~14.38
DIAEAEFXHFA)C2 e 1,612.82 1,382.00 ~14.31
DIAEAEFXHFA)CS e 1,978.46 1,697.12 ~14.22
DIAZ A8 FRHFA)CS JIFEH 1,985.57 1,704.58 ~14.15
DIAE 28 FXHFA)Ce e 1,698.71 1,458.36 ~14.15
DIAS 2 FRFADS JIFE 1,731.28 1,487.48 ~14.08
DIAS L8 FRHFA)S-P e 1,722.16 1,479.32 ~14.10
DI &S A8 FRHFA)ST JIFEH 1,736.72 1,492.34 ~14.07

Z) JIZEME0IE EXAD HEENEAS S2(HY), B2 (HGtE I2 C= SHS(FHSEF) 23 A0l Z85E JHHOE

HEO &NAEUS YHE £ASH EXLE Lz AS LBLIT

P HEO SN

SxrHer

Ol EXAES 2 FA0 =2 SAots OH0ICHA O1x BA85 B DEAAE(FA)0 90% 014 SXHoh0l, = AHCHAF = A19] Jf

2 M50 [2 H20ISS SRS LI

EEER

Ol EXHAIES A0 =2 SAots 2AE RS0 X4 o 2ARIAAES JIAASH o8t 24 80 sl HE =

AL THAIEO| Jb2 SO Ol IS Mol P00 S B2 SXSE 2 IS0 (et SNSES S USLICH

P

Ol EXHAIES HBERMAC 90% 0142 = T4, Sol 22850 X2 SA0ts FAE DENME0 Aot AEAASS

2, DEXHAIE] SBAR( T2t 012 U £A0| SMELICH

() —8=

2. 2EEU L FUSSHE

> 2231

HCxols2 AZalX~ 1= —14.17%2, Bl X+ U8l 9.71%p 22 =2 JI=aalo

P EXEE L 28 AHE

28 KOSPIE M@ CHHI 1.4% A58t 2699.18pt2 JI =0t SLICH2/282 Z01. KOSDAQS &8 (fHl 0.9% &3t 881.07pt0ll Of

OHASLICH2/28Y BIH). YBL 2= SAHD(+15.8%), I IHA(+14.1%), 28(+13.2%) S0| KOSPIS 488 It 20, AES

U(-6.0%), S=EHI(-2.9%), MIIHXH(-2.4%) S KOSPIZ 5315t LICH. 2AAI0r] £32H0ILE B 20l 22A51€ 01 0l9 NEE

HOIDIA, WTIQI S 00 SEHEl= FRTH, B2 I 45 2240/ 0] AES| SSHFH J4s F20| (et 2HASS IS

Ch €81, 2T2H0IL-HAIOF XIBSE 2lAT 0| Sjs X4 £IHNO 512 4HO2 HBIYSLICH X0 B S0 1) B2 2

Oh et 2SOl IS Sat MR D 2) AN MY M0 2 SN 252 DADE &2 M50 DHZoHASUCH

270 31201 20 OHERQl 10l LIEHLD| DI20I0 0218t IS0l A Z0l& A RS H21D A A8 o

25| S2 YYS YHBCT2AD ASLICH AIZ THO A0l L0 LUEXE OFRE HISE 4 0 I2U ZHE 0122 It

EZUNAIZ HOIXSS DS Tot HETD USLICIS, MBO| Z2Let N2 22 K AIZS X 2FS RO0ID USLICH 0=

of 2022 22 Q4 M A A (3B 25bp 214 AR, 202214 531 Q14 £k XHa A0l FX BT D USLICH 01 AIRS 2IE 0l

Mol TS B ZMAO= 01U JI2 01219l 32 10| 221, 23 0% AR5t IO THAl AFE 20 LICH

CHEHRI= 2 OFAIORS] DIZHE BHOIMIE RIE, 22 AHIXR0 AR5 228 AU SHS, MENQ 28 AF SHHO2 &

Sote A28 I, 22 25 (YHS 011 DICIO/AEBIQNED] 2F, = XL MM LHO Lot ASLICH 23 X0

Mel &3 grero|Lt D=0 22| 94 SOl EH0| LHX A Lol (HE0I= (E JIPSS SAMD U= BA Bists OXE D)

£, 07, 25 ST 20| 2PRHO2 MAF0|D TENOIEE HS YZ S2AASLICH

HCS 2020 £ AL 22HI DBEE S0 JIXF HSS OA £3X02 MAMGHYD JIE IT 9IF TEE228 KOSP),

KOSDAQ &&Fo| HIES 28 RAGHASLICH MU0 (et 220t AIZS XHoHE RIBMH 2Tl HMS AH I/ 0/

gl SS0IN 1 Y8 AN wSLICL I 206/2 2 #SH0| YL F0ls £2 X188 MBoIIE SLC 22 H2

2l, H2IH0 28 AIFUIA HMSECH WE SSH 24 200H KHarel X Jbxl 0fE] 1 01422 REANE Kot AIZ| HE

0l 226l NE IHsHE USLICH

Ag80E A2 Alg2 s A0WHL MA 4S5, B2 IS0l =HE FJ| BHE 0l A
W 0l d&E 202sLILH Sol, X=Jt 210 S=tet AIZ0A &2l 2,700pt A== &= 20224 I 012 CHHl 9~10X ==
S0A HHE M, SEI FHOHEL &7 | L8t JI0E = A= S EHQ #0018 ==0Ict SHEHELICH

pIIZHSEH) £2UE EERED)

2= X2 3 E =2 6E =2 9 E =2 1208
DIASAEFIHEFA)N(ER) -13.90 -17.58 -10.65 -3.90
(Bl Xl== CHY| A1) (-9.44) (-3.36) (2.85) (-4.85)




Z=(Class)& & &

DIASAEFIHFA)A -14.17 -18.08 -11.45 -5.04
(HI Xz CHH| & 1t) (-9.71) (-3.86) (2.05) (-5.99)
DIASASEFTIHFAAG -14.11 -17.96 -11.23 -4.26
(HI Xz CHH| & 1}) (-9.65) (-3.74) (2.27) (0.29)
DIASAEFIHFA)Ae -14.10 -17.95 -11.24 -4.75
(IR Xl <= CHHI & D) (-9.64) (-3.73) (2.26) (-5.70)
0 ASASEFIH(FA)C-P -14.26 -18.23 -11.68 -5.37
(HIR X< CHHI &2 (-9.80) (-4.01) (1.82) (-6.32)
0 ASASEFIHFA)C-P2 -14.22 -18.17 -11.59 -5.24
(HI Xz CHH| & 1t) (-9.76) (-3.95) (1.91) (-6.19)
0 ASASEFIHFA)C-Pe -14.10 -17.95 -11.23 -4.73
(HI Xz CHH| & 1t) (-9.64) (-3.73) (2.27) (-5.68)
DIASASEIIHFA!NC-Pe2 -14.13 -18.00 -11.31 -4.85
(HIm X< CHHI & D) (-9.67) (-3.78) (2.19) (-5.80)
DIAZSAETIHZTA)C-W -14.04 -17.83 -11.04 -4.46
(HIm Xl <= CHHI & D) (-9.58) (-3.61) (2.46) (-5.41)
DIASASEFIHZFA)CH -14.38 -18.47 -12.05 -5.90
(HIm Xl <= CHHI & D) (-9.92) (—4.25) (1.45) (-6.85)
DIASASEFIHZFA)C2 -14.31 -18.34 -11.85 -5.61
(HI R Xl <= CHHI & D) (-9.85) (-4.12) (1.65) (—6.56)
DI ASASEFIHZFA)CS -14.22 -18.17 -11.58 -5.23
(HIm Xl <= CHHI & D) (-9.76) (-3.95) (1.92) (-6.18)
DI ASASEFI(FA)CS -14.15 -18.04 -11.38 -4.94
(IR Xl <= CHHI & D) (-9.69) (-3.82) (2.12) (-5.89)
DIASASEFIHFA)Ce -14.15 -18.04 -11.37 -4.93
(IR Xl <= CHHI & D) (-9.69) (-3.82) (2.13) (-5.88)
OIASAEFEI(FA)S -14.08 -17.91 -11.17 -4.65
(IR Xl <= CHHI & D) (-9.62) (-3.69) (2.33) (-5.60)
DIASAEFIHFA)S-P -14.10 -17.95 -11.23 -4.73
(HIm Xl <= CHHI & D) (-9.64) (-3.73) (2.27) (-5.68)
OIASAEFIH(FA)ST -14.07 -17.89 -11.14 -4.60
(HIR X< CHHI &2 (-9.61) (-3.67) (2.36) (-5.55)
CDSC M 2BHE & =945
CDSCS&4+2E -14.20 -18.15 -11.56 -5.21
(HIm Xl <= CHHI & D) (-9.74) (-3.93) (1.94) (-6.16)
Bl 1 X| = (¥ X0t 3) -4.46 -14.22 -13.50 0.95

JHIM X 2=(HIXI0t): S8HE=X75% + A= X 25%

% 9 ENAAN2 It H 40 E UEE = 0l 2EHUE 2&0t= A2 Ot LICH
2= 214 2 24 2 3¢ 2 54
DAZSAEZIHZTA)(RE) -3.90 105.30 67.70 102.53
(HIm X% ChHl & 0t (-4.85) (14.03) (46.79) (78.86)
Z=(Class)& & &

DIASAEFIHFA)A -5.04 100.65 61.84 91.02
(HIR X< CHHI &2 (-5.99) (9.38) (40.93) (67.35)
DIASAEFTIHFA)AG -4.26 102.72 63.89 -
(HIR Xl <= CHHI &2 (0.29) (21.87) (49.57) -
DIASAEFIHFA)Ae -4.75 101.83 63.32 93.89
(HIR X< CHHI &2 (-5.70) (10.56) (42.41) (70.22)

O ASASEFIHFA)C-P -5.37 99.31 60.16 87.75
(HIR X< CHHI &2 (-6.32) (8.04) (39.25) (64.08)

DI AZSASEFIHFA!)C-P2 -5.24 99.85 60.83 89.05
(HIR X<~ CHHI &2 (-6.19) (8.58) (39.92) (65.38)

0 ASASEFIHFA)C-Pe -4.73 101.90 63.42 94.08
(HIR X<~ CHHI &2 (-5.68) (10.63) (42.51) (70.41)
DIASASEFIHFA!)C-Pe2 -4.85 101.40 62.84 -
(HI Xz CHH| & 1t) (-5.80) (10.13) (41.93) -




0 ASASEFIHFA!)C-W -4.46 103.01 64.79 97.15
(HIR Xl <= CHHI &2 (-5.41) (11.74) (43.88) (73.48)
I ASAEFIHZFA!)CH -5.90 97.10 57.53 82.68
(IR Xl <= CHHI & D) (-6.85) (5.83) (36.62) (59.01)
DIASASEFIHFA)C2 -5.61 98.35 58.96 85.46
(HIm Xl <= CHHI & D) (-6.56) (7.08) (38.05) (61.79)
DIASASEFIHFA)CS -5.28 99.90 60.88 89.16
(HIm X< CHHI & D) (-6.18) (8.63) (39.97) (65.49)
DI ASASEFIHFA)CS -4.94 101.06 62.34 -
(HI Xz CHH| & 1}) (-5.89) (9.79) (41.43) -
DIASASEFIHFA)Ce -4.93 101.07 62.38 92.07
(HIm Xl <= CHHI & D) (-5.88) (9.80) (41.47) (68.40)
O ASAEFEI(FA)S -4.65 102.24 63.83 94.88
(HIm X< CHHI & D) (-5.60) (10.97) (42.92) (71.21)
DI ASAEFIHFA)S-P -4.73 101.90 63.41 94.08
(HIm Xl <= CHHI A& D) (-5.68) (10.63) (42.50) (70.41)
DIASAEFI(FA)S -4.60 102.41 64.05 95.33
(IR Xl <= CHHI & D) (-5.55) (11.14) (43.14) (71.66)
COSC &2E=EE S@ =95

CDSCS&4+2E 100.01 100.01 61.12 73.72
(HIm Xl <= CHHI & D) (-6.16) (8.74) (40.21) (54.08)
bl Xl 4= (# X0 3) 0.95 91.27 20.91 23.67

F)HI WX ==(HXI0t3): SEF X75% + L= X 25%

¥ 2 SEANAEE2 A duE UEHE 2 Dl 2ESdE E&ot= A2 otdLUICh

p =S E (EHel: Biokel)
a0 — _ Sa _ _ N a s o _ SETHA EoItHE ¢ J1Et 2015
A 2 ks SEEX Z LK B A=A JIE o=
& | -6,286 0 0 0 0 0 0 0 0 5 -1 -6,283
=2 -19,344 0 0 0 0 0 0 0 0 3 -1 —-19,341

3. At &

> Aot E (SHol: Bipkel %)
S __ = _ O A AL E - S THA BIUEL | 5 | yauzo
7E A TH og | 2EEx ]| U [ = AZSTHA] JIE o3
KRW 121,636 0 0 0 0 0 0 0 0 182| 1,391| 123,209
(1.00) (98.72) (0.00)|  (0.00) (0.00)|  (0.00)] (0.00)] (0.00)[ (0.00)]  (0.00) (0.15)]  (1.13)]  (100.00)
B 121,636 0 0 0 0 0 0 0 0 182] 1,391] 123,209
*(ID: FHHIE
& 0| | g 7|
ApAtE RAHIS AprE FEHE
AR o ol 718t 1113
HIGERYS 11.04 S| E 027015
st 0 Egxtd 0
FEu 0 SFEM 0
OHEaE 0 OENE 0
L 0 TSR 0
oje - 0 ojg 0
BE 0 qE o
FA : [ S G =4 :—98.7
-20 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 g0 100
b FAAZY SRHIS (291 : %)
=5 2549 HIS =9 2SY HIS
1 PNIES 24.78 6 MElAY 5.71
2 IT H/W 18.45 7 2= 4.60
3 PIRSPN; 13.50 8 4295 3.03
4 IT S/W & SVC 9.26 9 HUA=E 2.41
5 stst 6.27 10 JIE 11.99
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BT R AFE 23] AF(A ST T 0 0.00 0
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DAZASEEIHZA)(SE) JIEfHIB 72 1 0.00 1
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OH O IAZSNQ =
finE AHA ~Xa 166 0.11 109
T & 229 0.16 160
=21 Al 044 0.17 172
SEEN 73 0.13 71
THOH B AF 81 0.15 79
EEREEENREERD 3 0.01 3
ENEFEED 3 0.01 3
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OH Ok IANENAS
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T ER 86 0.16 66
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EEREEEINREERD 0 0.00 0
ENEEEEN 0 0.00 0
= 58| 0 0.22 0
D[AZSAYIAHFA)AG J|EtHI 2]=2) 0 0.00 0
EENTE 0 0.04 0
O OH IANERAS S
o TR 0 0.12 0
T & 0 0.16 0
=21 Al 0 0.17 0
SEEN 23 0.13 21
THOW B AF 13 0.07 12
EEREEENREED 1 0.01 1
ENEFEED 1 0.01 1
=28 38 0.22 34
0| &S HFAHFA)Ae JIEFHI 2[=2) 0 0.00 0
EENE ] 8 0.04 6
O OH EANEAOS £
ASAJL PN 20 0.11 13
T ER 27 0.16 19
PR 29 0.17 21
EEEN 15 0.13 13
EER 26 0.24 23
B C 1 AP 24 5] AF(ALEF I AF) 1 0.01 0
UBAIR 2 2] 5] AL 1 0.01 0
=58 42 0.38 38
O] AZAHZ2HFA)CP JIEtHI 2]=2) 0 0.00 0
EEES e 5 0.04 4
OH Ok IANESGD
A:SBHE WA s 13 0.12 8
T ER 18 0.16 12
=2 2 Al 19 0.17 13




0.13

0.13

0.20

0.20

0.01

0.00

0.01

0.00

0.35

0.34

FAH(FA)C-P2

0.00

0.00

e (=l 621 (=) (=] (<81 S

0.04

= (=1 (621 (=) (=] [¢~] hS)

0.04

0.11

—

0.08

0.16

0.12

0.17

0.13

0.13

0.13

0.07

0.07

0.01

0.00

(@] (&) FEN BN] [0V] [0 IS

0.01

(@] (&) [ev) BN 1] [he

0.00

—
—_

0.21

(@]

0.21

0.00

0.00

0.04

0.04

0.11

0.08

0.16

0.12

0.17

0.13

—

0.13

0.13

0.10

0.10

0.01

0.00

0.01

(@] (@] [e2] [ee] [e2] (o] BN V] (@)

0.00

—

0.25

(&)

0.24

0.00

0.00

0.04

0.04

O |YVI9lo|ele|Y]ol|©|k] o Mo

0.12

0.08

0.16

0.12

0.17

0.13

0.13

0.13

0.00

0.00

0.01

0.00

0.01

0.00

0.14

0.14

0.00

0.00

0.04

el [=1 1 %] (=] (@] [«] 1] [ee] [o¢] BNG) BN I)V) ()

0.04

—

0.12

—

0.08

0.16

0.12

0.18

0.13

0.13

0.13

—

0.37

0.37

0.01

0.00

0.01

olo|NIN NN

0.00

—

0.52

o

0.51

0.00

o

0.00

e (=) #oooﬁmr\)r\)

0.04

—

0.04

0.12

0.09

0.16

0.13

0.17

0.14

0.13

0.13

0.30

0.30

0.01

0.00

0.01

0.00

0.44

0.44

0.00

0.00

~ ()
howoowwb#w

0.04

wW n|—
Dol |Ple|x|=|X@|M] N

0.04

—
—_

0.12

0.08

(@)

0.16

0.12

(o))

0.17

_LO\'

0.13




(@] [&] [63] [0)] (o] (o] ol (o] (o] | o] (o] (o] (o) (o)

—
—_

N[N O IO

noIno
w|o®

—_ =

(&)}

(@]

Qo

A\
nNo

w

wW
w

o

(o] [a] | iv] (o] [} B [ iv] (o] (o] Bleoll (o] (o] | (o) (o) (o) (o)

—

el (=) [22) (=) (=) Bl EXY D] [hS)

(2] [S2 ] BEEN

0.13 0 0.13
0.20 0 0.20
0.00 0 0.00
0.00 0 0.00
0.34 0 0.34
0.00 0 0.00
0.04 0 0.04
0.11 0 0.08
0.16 0 0.12
0.17 0 0.13
0.13 5 0.13
0.12 5 0.12
0.01 0 0.00
0.01 0 0.00
0.27 10 0.27
0.00 0 0.00
0.04 2 0.04
0.11 3 0.08
0.16 5 0.12
0.17 5 0.13
0.13 25 0.13
0.12 22 0.12
0.01 1 0.00
0.01 1 0.00
0.27 49 0.26
0.00 0 0.00
0.04 7 0.04
0.11 15 0.08
0.16 22 0.12
0.17 24 0.13
0.13 0 0.13
0.05 0 0.05
0.00 0 0.00
0.00 0 0.00
0.19 0 0.19
0.00 0 0.00
0.04 0 0.04
0.11 0 0.08
0.16 0 0.12
0.17 0 0.13
0.13 1 0.13
0.07 1 0.07
0.01 0 0.00
0.01 0 0.00
0.21 2 0.21
0.00 0 0.00
0.04 0 0.04
0.12 1 0.08
0.16 1 0.12
0.17 ] 0.13
0.13 4 0.13
0.04 1 0.04
0.01 0 0.00
0.01 0 0.00
0.18 5 0.18
0.00 0 0.00
0.04 1 0.04
0.12 2 0.08
0.16 4 0.12
0.17 4 0.13




* HEO| =XHAHE N

HOIEE &)

CHHl HI=

= LIEt-LICH

xx J|EHI 20|12+ S| H2AIHIE, =2 SS9 01|% U AHHIR E HONA ZAX B0 XSS HROZAM HWI-EH222= Al
Q&4 ILICH.
H ADMBEUSE WY g
M USRS Y S
P> S2 4 HISHIS (Sl HBkAF %)
2= [ 223 -0I=2H2A) 7V ] W=+ =2H=(8) SHH (A+B)
= Hx o o &Ij . .
0I4ELSET(FA)(28) 5 0007 TR T
01452 HFTHFA)A o5l SRE) X Feres
R = o o e
01452 HFTH(FA)Ae 5 R D508 r7rs
_ x| 1.5337 0.6379 21716
ANZ=TAHX = Al _
0125425 XH(FH)C-P =5l 1.534 0.4951 2 0291
01252425 XH(F4)C-P2 %3: 11 .3399347 094698664 ?.8531
N e e
01452 8 FTH(F4)C-Pe? &l RN X REE
T = . Lz
_ x| 2 0837 0.6381 27218
A=A = X Al
01252425 XH(FH)C! =Pl 2.0839 0.5167 2.6006
_ x| 1.7837 0.642 2 4057
A=A = X Al
0125425 MHFH)C2 =5l 1.7841 0.49 2 2741
0145 2 8 TH(F4)C8 &l R D007 6
D145 AHFR(FA)CH = RS S i,
_ Bl 1.0737 0.6363 1.71
A=A = XAl
0125225 X 4)Ce =] 1.074 0.4914 1.5654
) P . . ‘
01285425 XHFH)S %U: 8.%22 094693279 1421;2?
R = oo
_ Bl 0.7336 0.6374 1.371
A= ASHX KAl
0125425 K= A)S =Pl 0.7339 0.4942 1.2281
=1) 224 -HI2HIS(Total Expense Ratio)0I2t LEE4 S HE WA 2E6ls 22401 'JIEHIR EHS XA HEHEH (B4 4]
2 XLF IF)O2 LT HIBZA Y 22II12+ = EXNXDI 2L & B4 HE4ES ua@u Ct.
=) OHOH-EM242 HIS0I2 DI SHEA2E SXA IERM(Z4.HE JI2AF JIF)O2 Lix HIE2AH Y 2212 €
XEREDE et DHOH-SH4220 £=S LIEFYLICH
6. EXLALAOHOHLE S
> HOH=AIRE € 3EE (SH9l: BHOrRl, %)
TS e NEEER
32t = oA 32t =oH NERIE o1 5t AF
1,639,313 72,003 1,604,941 74,628 57.00 232.05
=) HOHEI A S0/2t 1Y SRII2t = ot TADIHO EHE ) 1T 22|72t = 2Rt =A0 BA)IMOR Lix HELIC
HOHEI F B0l =2AHS IJH WoHeH4=22(0.1% LHel) & %ajﬁHHl(nHEAl 0.3%) 2MO2 AN EXAI EE6H 5= HEH R0
ZO}EHLICY
p X2 320 F=A OHOHE &2 F0I (21 %)
2021-06-17 ~ 2021-09-16 2021-09-17 ~ 2021-12-16 2021-12-17 ~ 2022-03-16
104.96 74.00 57.00
7. SUB[HY] FHEXNARNI St SN0 W SRS




> SASE

00 |5 & T aT— o1, 0 .= B = z0 = g
0 rio ng noo_e% of A m_,.H,___Mxo4_ﬁ.v WQOEW 4ew 5RO ! —
= o = 0 i = _ < . 0 —_ TS o
W .| <o 70 100 el s (2R m=<0 10 M Ko 2© 70 X3 =
N/W ok | =< M@oma - T/ po N ) :@.J_NE O_m_.A_vlTM o s mw.ru 3 O] =
Ko S D= IR |Y==5% |Famasts AT R = =Y w > 0| H =
= — —_n ~ <o =o oo ) v 2= %0 0[0 = )
T © ) E_v__o.— paro) AR ._._ == = I = o] | K M
0 % Taol qo|PSealzss" |Fewa | x |0 ol ool | s | o | W
H 2 S| T | U5 |200rD |Bama® oy g o T Al > | 2= R 0
< Kio g M0 - K o MH o] ioJ Jo & 0
i % Rgar [ X2 orro™ |Oygmtiy |[DIRDG = HE S R 2 <
= <0< +01A =10 F | = |ar R X RRIR = =& O of i 19 D =
S| g™ mLalntas |[s¥ssal |5 0L = o o Ki i
il | = o fO<=in [0l . wm [OxSo T |10 golh 0 o & O oo = ol
K 3 Wﬂm.__._ U= e Y —_ =~ 5= o X0 7| &) = _A._ORO_U Tl f)
b | oo [ThSklwon® |eMallzs |SRHe J0 OED | 2w | 5F |0
TUWS a5 R Royol [Wolge© HR S QU ~ LU =R B S
OF 5 o) O B 52 R =201 = 2 2020 = or o = R0 o I ol
i R |Wasm | Txge|lsCod [ET<H22 |53 2 (= | gpom | B | o
10 i 53 WF oy 101 0 J 1o
Ko R0 g = & S 5 [ Meyor =20 il K0 =< K0 LS gs | W 9
o o | = =®0 |l zy o3 | grol KD W20 5| <D - ik — 30000 @) 10
K e R S o :E.r.__._ N K Wsgr=3 3K 5[5 53 ! oT KN = 0 = 0 Aa
Uk o = s ok <0 = 57 _JmO ol & 2 = o = SR B T SJo“-H MH
Ur o il [ =0 =~ <6 o = 2 U Ol mr op R W0 00 3p| &, 55 OF 0 = oF %0 — 2=
il I e T e Al oS TS x oot | 2I33© - | Y
D 4 U S KK ol . 2y Ri=smodsa3|[RK Y R oF = R0 e =22 | T et
"D o sk | R | Wapur A |7 205 (25l ==m o wMmas| | [w wior | sBom | == | ®
<0 I o | Mok [T S5 [Sud (RS2 Bu|D WS o SoWwm | Sy | ®
= ~ L ] R T = ) M= Mmgaseqy(Myral| |z SE* | Qo [ 28 | w
= o e N R g [ TR e TR Rt IR I HoY | 5w |UH |
W o0 oo | g HR0f K <R .ﬂ__:.1_: EER= U RS b T3S K 6 = gl og | ) Ul 0H
—_— EA' _ ol n .A_‘E_u |LI_J < = |H|F‘A.ro “@DLIIFA_' < = ) .
Y] of | gy 0 ool S = __ 0% M=~ SrRE<I - B o] )02 =000 al _
K K E_m%m W:ﬂux_'._: §|ME ._N.oMoC._o__.__._o|~L| o S o X0 W_uHoa_w _H.AFWHDJ W_.r._ ol
Cl] oA | s0E |52 A=< |amgas|| ¥ il B e IR
_ o - e Bl |D|._..A.oA_| Hox_.owmm H m._.__“_m____f_x._ T i {10 TAWOJ@ PORS > .
— oK <) [ nooes2 ] ol —y |® WMy~ TR0 g3 RS B grUlss| oo | = =5
2 Wz o @ | Demo |0l [Odrggrty|maman| | |n wr B S| =Raw (S8 | 435
lo| 0 U Sy oW RWGpr |5ozmlxolub K@ = wEln| @ P | w0 | wl
Y W =W 2 [0 o (SR s[o DS WEY Wol™=| =% o< R
0 I ) = Dyl mm sy <0 |2 200 — T 0l Sl SN0 | e n
p n K = Ko & ok <V Rioor= W= |[M0F X o101 33 53 ™ U D | ™ &
ol | w0 N I 0| T o0 |25 0kl 0ol S =22 % OF o Zoom | O U0 5 R0 | H g =5 | —
e o) o _ S 1 S 0 = — O.Aou._m on__mdm_. SNOFE IR =88 H_N_.Ao._u._ K0 clo _;tlg .r._o_=_oM o
OT =N ol © Ho _”.Hdm._o_ao.d I_|m_|_.MW o_\_mal =3 - <F KORO <~ 0J 0l __A._L|_._._o|_M |a_“_3. 1o .__A.o_lh_ ._Moﬂnw
il N _ Wy of = w1 |9 o ™ O _Ros srwd | & Cod)| gk [ il | =X
- oS | o MOl g i) g 300 = Mos=0S3  foypar K| [A|w = 5 Lok ol Tk i5 | = a0
Gl | oF e Pala="Tml ™ SR T5 Mt sE nle W _s| T Hlwel | 2%
| o) M W _ ot o™ (522 SUr= JopoR oo frgric R | | X0k gmol2| oT g S5/ | of @
e for [ m=o=|g S |91~ 8 g syl ER x| | MRl 2920 | 504 5
_A_l R NIl = = O,:_ol m“_uﬁJ'Ll |OL||_|DE_|U_HO .__l_TA|_|ETA |.|8|_ 0 C_Lu .|O_ml D _At :HL
t T M=y | =00 . LN < ol ;olgs & =X B = ~ |7 KRR d| ==k | 33 »
~ ujo KF I T R e L A R ] = N R wa® | 30 5 2 gy | un O
= Il ot R e Y i v e R - R e N R Y I B oWwex| TR [ " Sw | W
Uk 50 Al ™| FdH [ZoT@ (BT [pgo=mROy R Al |w]|P ko p| RO | Mg |0
ol Al | o K 2 sz MRz of = — |z il [T VRSN TN zo | -
=1 JHE.E 5 = X0 0l o Kr 4 |oy © o K oF O_J_|AoO __ooE._ ==nN B S| o< o %0 0o w N or 43_.ox|o 51 0
Kolmo oF 00 |0 %o B S8 %0 i B = [zr <M <00 :._OE._MmEﬂomﬂN HEM._HQE.m WK o = S K| o E_Eo_o_v K < =) T
20|t B [FlE=|pos |02 (L us< N = e R B ET R 0 “wlw| WpaR | 0 =t
ST | %o | XS | ML | <y o |k X |B0 S <MUR0R D90 o+ Tl | =% s | s
==lof go | w0 [w| BE| DD KRB (BOUMS a3 DR 20 K O o 20| |OF| ) or Vg S| RRISE | Spp0 | o E0
Wk 0 KoIF | RE< |KFWROF|FWOIMT|IMOTSRSR|IENW<S| |Z|F =l zo%mfm oKkR0 MDA | gz W [ =m0
w| | OF | ®0 | e Pl 2] e O™ | zrkFun | 200
RD oF |— 0 [0 WOl HKFSHE| Krwlolee | KEBUm | = W
B %5 w R " _ 0 L DO B
X _| 00 %_ %_ oF 160 oJ o
M| o ur| @ o 0 o % U0 o L o g o o o (¥ ®™ 0 O .
ul| Ok Bl S| | ER| GEE & s B T A L = N
gl | = |w| o < i = LY ) = o =l e 00 O
A h " o ] N < = |=8
. 0H | = Kk Ok
0| A |- oi [t A |




= = (W)
9%%%@ 3
o @@Qﬂ? o
N mM__gEm o o W
m = _ oIM__O .. |:.=.
S5 b oF o=
i T x =
9 rr =< ol 00 =,
i”] <0 g ° = o
Moﬂomlmm ™~ M\_OE
HoJé..W% = = 8
i ol = O
ny S X
W E%.&xo# = S
S o B i i SR
Rl 0p mfm% L} 0o >
o — =™ — S
% Sozul Smo B
L 530D — == 7
o o Dﬂmé_fé iy o= o
S EE oo 5 of == <
12 sHMH s < oo X
) =) 0 2 1o o 0 —— b= -
o R0 R 2 RO 2 U £
Il K - RO= 55 =5 9
— 0J DC A
= w0 — [0 -
i~ _E_Efo_, z ol o o
ol |, Tleud i Tms & o
s oqol.cm__d = on® 3 e
10 g =5 Kl Wk — X ol I 9
& <) 4 <r A o) 2 o
<0 = < [} o0 <M o g 2
5 Lo gsm N 55 ¢Ts £ 2
= sHEM 100 by o g O s v
= o 2 @ || ryY 23
ol Y J |u_=@ - 1oL gD 2
= Ul |r:|.A|o_, < < = =~
» B g 20 O R ) = 2 2
© &l |MnAo_.__o_x_. . w uw 2 s £ =
nl ) Qwo.ﬂcm___ﬂ_m ol —|" U c =
P2 = I o LIn..A.o o — o_E
R gl ocmm_mo&w 1] = _ﬂm " o
% 2= W S m W g
= ME,@:D,_A: i o2
& o 40 %0 = Yy w0 A
B JQNﬁ il 11]3 ] T
o K ol 5% &) oK J o ol KF
K L = < d=za W
PR = 0 sE o
| gy ShEs| | R e AT
3 RANSBO ~ - ZRR ¥
G = = = ﬁ__dau_mor__,__ G o Saa g ol
m A ..Ao 0 &0 = = _ — o __wa © <l _H.AI
0o JM ot ) 2 o] DRa 2 ol | I 2 [3 z a9y S
& | K Elw = @O_EEW_I,_E < = ﬂ ST S
ao K | Y a0 o |Ts = © W 00 w | ® o B o = o
= .= ) [ O3 K %) oJ B Kl A ok =0 1© o
= | O |7 m|s | Kk |zmaPsEn 0 el o R0 7 7
- KJ 00 = ul 5 o l— N =< —=
0 = 1 ES . = U - Ny o
= = M= e Ul = o < = 4 M= = o.
o A . R |50 a U S = = MB oll _L&O = M <J ol
1 (=) = ol M ol O._I._ g OW = = T
NEAVSIERE aow | B Sl = | duu =
KD B wgol.%_o " ) B s 1< T @ _m.__ =
o | A + | R| Gz o
T H2or K
¢ | [0 Hgu &
S X0 n




